

Obsah:

Úvodem	5
I. O velkém štěstí duší, které žijí v tomto světě odevzdány do vůle Boží	13
II. Dobrota Boží jest spravedlivým a nutkavým důvodem, abychom se úplně odevzdali do jeho vůle	20
III. Jak je nám milosrdenství Boží naléhavým důvodem k čiré odevzdanosti	26
IV. Rozjímání o Otci a o Bohu Otci mocně nás vede k odevzdanosti	33
V. Utrpení Spasitelovo jest z nejnáléhavějších důvodů, abychom směřovali k dokonalé odevzdanosti	42
VI. Láska, kterou prokazuje Ježíš Kristus, když se nám dává celý ve Svátosti oltářní, jest z nejmocnějších důvodů, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	49
VII. Velikost nesmírná vznešenosti Boží jest nám spravedlivým a naléhavým důvodem, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	55
VIII. Naše nicota, naše křehkost, naše neschopnost k dobrému jsou nám velmi mocnými důvody a šťastnou nutností, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	61
IX. Zla, která nám způsobil hřích v tomto životě, jsou také důvody, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost jako o nejlepší lék	68
X. Povinnost zadostiučiniti Bohu za naše hříchy jest mocným důvodem, abychom se snažili o odevzdanost	76
XI. Štěstí a sláva nebeská jsou nám velmi mocnými důvody, aby nás vedly k dokonalé odevzdanosti	85

XII. Pekelná muka jsou nám velmi naléhavým důvodem, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	92
XIII. Touha oslavovati Boha má nám býti velmi naléhavým důvodem, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	99
XIV. Touha po naší dokonalosti má nám býti důvodem, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	105
XV. Touha milovati Boha, a milovati jej ve všem a stále častěji, má nám býti důvodem, abychom se snažili o odevzdanost	111
XVI. Touha konati nejvznešenější ctnosti má nám býti důvodem, abychom se snažili o odevzdanost	116
XVII. Touha, abychom dobře trpěli, má nám býti důvodem, abychom se snažili o dokonalou odevzdanost	123
XVIII. City duše ve stavu dokonalé odevzdanosti	129

CVIČENÍ ODEVZDANOSTI.

Pokyny.

Návod, jak začítí svatě den	137
Modlitba srdce	139
Mše svatá a svaté přijímání	141
Modlitba a duše v očistci	145
Vzpomínka na minulé kříže	147
Přijetí křížů budoucích	149
Tělesná práce	150
Jídlo	152
Zotavení	154
Myšlenka na smrt	156
Úkon odevzdanosti	158